

Jachtařský tým TŘI SESTRY úspěšně zakončil sezonu



Foto archiv TŘI SESTRY

Jeden z nejúspěšnějších českých jachtařských týmů TŘI SESTRY, v čele s předními jachtaři Milanem Hájkem a Davidem Křížkem, závodící na Firstu 40.7 završil úspěšnou sezonu regatami na Jadranu. Tým nejprve bojoval na Mistrovství Chorvatska ORCi, které se jelo v oblasti města Vodice.

Zde bylo odstartováno několik rozjžděk, které se pro slabý vítr nedojely. Poslední den závodu se nakonec jednu podařilo dokončit, ale to již vítr velmi zesíloval. Došlo ke kolizi dvou lodí, ke zlomení stěžně na jedné z nich a srážka se neobešla bez vážnějšího zranění. Tým TŘI SESTRY si dojel pro výborné 4. místo. Další rozjžděky pak již naopak pro silný vítr nebyly odstartovány, a tak byl závod vyhlášen bez mistrovských titulů. Na 7. místě skončila loď Grand Soleil 42R BOHEMIA EXPRESS Richarda Vojty, osmý byl slovenský JV 42R QUEBRAMAR Petera Mosného, na 12. místě další slovenský tým BRUTAL FISH Marcela Caňa na Firstu 40.7 a na 13. místě First 40.7 CHRISTOPHER Jiřího Spurného. Další víkend tým TŘI SESTRY absolvoval druhou největší offshore regatu na Jadranu, tedy závod Jabuka. Startovalo se v pátek večer ve 23 hodin do úplné tmy. Na startu před Vodící se těsně míjelo 74 startujících lodí. Tým TŘI SESTRY zvolil dobrou a zároveň bezpečnou strategii startu a záhy se probíjelo do čelní skupiny. Po 50 námořních mílích posádka otočila skalnatý ostrov Jabuka a zamířila zpět do cíle před Vodící. Tam TŘI SESTRY dopluly po zhruba 16 hodinách a měly důvod k velkému oslavě. Celkově to pro ně znamenalo 2. místo v handicapu ORCi i v IRC a tedy výborné zakončení úspěšné sezony.

International Sailing Week



Foto Adam Židek

Dva poslední říjnové víkendy v Terstu patřily již tradičně poháru International Sailing Week 2009, v rámci kterého se jely dva oddělené závody. Prvním byl dálkový závod Settimana Internazionale Long Coastal Race s nočním startem a trasou dlouhou 90 Nm. Celý závod byl poznamenán slabším větrem, v noci až bezvětřím, a první posádky tak dojžděly až po téměř 24 hodinách plavby. Druhým závodem byla již klasická dvou-denní bójková okruhová. FULCRUM SAILING TEAM se s lodí Archambault A35 zúčastnil pouze prvního dálkového závodu, ve kterém posádka ve složení Jan Myslík, Marek Chatrný, Adam Židek, Jiří Fetterle, David Fetterle a Ivan Bleyer vybojovala 7. místo v kategorii IRC A.

Mistrovství republiky v team racingu

S mírnými přestávkami foukal až do finále slabý severovýchodní vítr do 3 m/s. Kvůli časovému skluzu ze soboty musel hlavní rozhodčí Marek Pavlovský zrušit „pavouka odspoda“, kdy i poslední tým ze skupin může nakonec zvítězit, pokud vyhraje všechny jízdy. Takže po odjetí soubojů ve skupinách startovaly pouze čtyři nejlepší týmy v semifinále. Ví-



Foto Marek Pavlovský

těže těchto soubojů čekalo závěrečné finále. Souboj o třetí místo a bronzové medaile získali KLUCI S HOLKAMA A KLUK S KLUKEM nad GO YACHT BE FREE. Finále bylo napínavé – po dvou jízdách nerozhodně! Titul mistrů ČR nakonec obhájil YC BAD LUCK, tým POBŘEŽÍ LIHOVINY získal stříbrné medaile.

Výsledky

1. YC BAD LUCK
Petr Sklenář, Klára Janderová, Jakub Kozelský, Tereza Žilková, Veronika Fenclová, Markéta Schwarzová
2. POBŘEŽÍ LIHOVINY
Tomáš Vaidiš, Eva Matoušková, Jan Kittler, Lukáš Svoboda, Radek Smetana, Michaela Mertlová
3. KLUCI S HOLKAMA A KLUK S KLUKEM
Petr Fiala, Lenka Mrzilková, Jaroslav Verner, Eduard Plihoň, Jan Jedlička, Michaela Kořánová

Modrá stuha Vltavy



Foto Jiří Altman

Tradičně poslednímu závodě kajutovek na Vltavě přálo po celý víkend slunečné počasí, vítr už bohužel méně. Deset lodí bojovalo střídavě s velmi slabým větrem a klasickými vltavskými poryvy, ze kterých se posádky snažily vytěžit maximum, především při stoupání proti proudu na první bójku. Přesto se odjelo pět rozjžděk, během kterých se pořadí jednotlivých lodí sice příliš neměnilo, přesto byla Modrá stuha Vltavy důstojným zakončením letošní závodní sezony pro kajutovky.

Výsledky

1. LADY JANE
Jindřich Culek, Miroslav Rusiňák
2. SEASCAPE 18
Adam Židek, Václav Fajfrlík
3. JEANNEAU
Václav Olmer, Jindřiška Ocelková